

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
19 ноября
2014 года
№92
(9845)

Праздники

Аграрии области подвели итоги

В течение двух дней 14 и 15 ноября в Тюмени проходила выставка-презентация предприятий агропромышленного комплекса Тюменской области «Золотая осень – 2014», на которой полеводы и животноводы региона подвели итоги сельскохозяйственного года. Знаменательно, что она проходила в год 70-летия области.



На площади перед выставочным залом были установлены вольеры с животными, и посетители с большим интересом разглядывали самые популярные породы крупного рогатого скота мясного направления зарубежной селекции, кроликов, коз и овец, лошадей, а также енотов, лисиц, песцов и фазанов. В закрытом «аквариуме» горохом рассыпались жёлтые комочки дылят, выставленные на обозрение открытым акционерным обществом «Тюменский бройлер».

В самом павильоне более 50-ти предприятий и организаций представили свою продукцию, которая была распределена по секторам: «Молочная отрасль», «Мясная отрасль», «Птицеводческая отрасль», «Рыбная отрасль», «Отрасли картофелеводства, овощеводства и заготовок дикоросов», «Наука в агропромышленном комплексе Тюменской области», «Хлебопекарная, зерноперерабатывающая и кондитерская отрасли».

По традиции выставку открыл губернатор Владимир Якушев. В приветственном слове он сказал о том, что тюменские аграрии ежедневно своим трудом решают главную задачу –

обеспечивают стратегическую продовольственную безопасность страны. Техническая вооружённость наших сельхозпредприятий, профессионализм, упорство и трудолюбие крестьян сыграла ключевую роль и в нынешней уборочной кампании. Несмотря на тяжёлые метеословия, селянам удалось добиться успешного результата. И в текущем году валовой сбор зерна превысил уровень прошлого года.

Гость областной столицы заместитель председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы (фракция КПРФ), доктор сельскохозяйственных наук, профессор, действительный член РАСХН Владимир Кашин сказал много хороших слов в адрес тюменского агропромышленного комплекса. Он выразил надежду, что благодаря введённым европейским санкциям наше сельское хозяйство поднимется на более высокий уровень.

Упоровский район на выставке в этом году представляли агрофирма «КРиММ» и ИП Федорцов А.А. Если «криммовцы» являются постоянными участниками таких мероприятий, то предприятие, руководит которым молодой предприниматель



Антон Федорцов, со своей продукцией в областной центр отправилось впервые. Оно презентовало различные хлебобулочные и кондитерские изделия. Посетители смогли продегустировать и по достоинству оценить их вкусовые качества. Большой торт, выполненный в виде карты Тюменской области, был подарен губернатору Владимиру Якушеву.

Криммовцы, как всегда, были на высоте. Их сельхозпродукция в особой рекламе уже давно не нуждается. Зарекомендовали себя с лучшей стороны различные сорта картофеля, выращиваемого на полях агрофирмы, овощей. А на демонстрационных столах расположились вакуумные упаковки с морковью, очищенным луком, свёклой, варёным картофелем, тугие вилки белокачанной и краснокочанной капусты... Для дегустации были приготовлены несколько сортов картофеля, морковный сок.

Помогали провести презентацию специалисты районного Дома культуры и представители самодельных коллективов Пятковского и Суерского СДК.

После выставки состоялось награждение победителей по итогам соревнования в отраслях сельского хозяйства АПК Тюменской области.

За то, что первыми в регионе закончили уборку среди тех, кто возделывает три тысячи и более гектаров зерновых и зернобобовых культур, агрофирма «КРиММ» и ЗАО «Нива-Агро» получили по 200 тысяч рублей.

«Усадьба» и «Упорово-кредит», занявшие первые места среди кооперативов своей направленности, награждены премиями по 250 тысяч рублей.

Лучшим комбайнером в области по уборке картофеля был признан Сергей Маслов, работник агрофирмы «КРиММ». Он также был удостоен денежной премии.

Итак, сельскохозяйственный год завершился. Итоги на уровне области подведены. Скоро чествовать хлеборобов и животноводов будет и наш район. А значит, назовут имена тех, кто прославляет упоровскую землю своим ударным трудом.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

И в пояс поклонились хлеборобу

Так уж повелось в наших сибирских краях, что профессиональный праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности – труженики села отмечают не по календарю, а когда с полей весь урожай уберут, зерно просушат, просортируют да в закрома засыпят.

Вот и в акционерном обществе «Русь» этот праздник отмечали 15 ноября, поскольку последние центнеры зерна здесь были подготовлены к хранению всего лишь три дня назад. Правильно в народе подмечено, что зерно золотым родится, но чтобы превратить его в настоящее золото нужно приложить немалый труд.

Особенно сложной была минувшая уборка. Много о её трудностях уже писалось и говорилось специалистами других хозяйств, не обошла непогода и поля «Руси». В прошлые годы хлеборобы хозяйства приступали к обмолоту гороха в конце июля и в августе его уборку уже заканчивали. Нынче начали молотить эту культуру только 21 августа. Влажность гороха составляла 28 процентов. Вот и приходилось осуществлять шадящую сушку в два этапа, чтобы снизить влажность до необходимых 13,5–14 процентов. Зерно основной продовольственной культуры тоже поступало на ток повышенной влажности. По этой причине зерносушилки на току работали круглосуточно, на спасение зерна ушла практически вся сольарка,

которой хватало в прежние годы на все расходы комбайнам, тракторам и сушилкам – а это дополнительные затраты.

Открывая торжественную часть праздника, генеральный директор акционерного общества «Русь» Николай Третьяков поздравил тружеников хозяйства с окончанием полевых работ, поблагодарил за проделанную работу, рассказал, что удалось сделать за минувший сезон, какие результаты получены. А итоги от производственной деятельности нынче вполне удовлетворительные. Каждый гектар зернобобовых культур дал по 30,2 центнера зерна, получены неплохие семена, а для хозяйства это очень важно, поскольку оно занимается производством высококачественных семян высоких репродукций зерновых и зернобобовых культур. Валовой сбор зерновых перевалил далеко за 76 тысяч центнеров. Такого сбора в хозяйстве не было давно. По провизорным данным по итогам года в хозяйстве ожидают получить более пяти миллионов рублей прибыли, а рентабельность производства составит 15

процентов. Невелики цифры, но главное – они положительные.

В акционерном обществе уборочная площадь зерновых – 2 525 гектаров, поэтому у него всего только четыре зерноуборочных комбайна. Старательно работали на обмолоте все комбайнеры, но лучшие результаты получили В.Я. Бетнев и А.Л. Шумалкин. Много тёплых слов сказал Николай Филиппович в адрес водителей, которые перевозили урожай с поля на ток, поблагодарил слесарей-наладчиков, заправщиков топлива, рабочих зернотока, картофелеводов, поваров за горячие и вкусные обеды и ужины. Лучшие из лучших производственников получили из рук генерального директора почётные грамоты и денежные премии.

Присутствующий на празднике глава районной администрации Леонид Сауков тоже тепло и сердечно поздравил тружеников села с праздником, поблагодарил за проделанную работу, пожелал всем крепкого здоровья, новых успехов в труде, рассказал, с какими показателями завершила полевую сезон область, каковы результаты в районе. Аграрии Упоровского района намолотили нынче 163 тысячи тонн зерна против 116 тысяч в 2013 году. Наши овощеводы имеют самые хорошие показатели в области по производству картофеля и овощей.



Леонид Николаевич сказал немало тёплых слов в адрес руководителя ЗАО «Русь» Николая Филипповича Третьякова, как талантливого организатора, толкового производственника, грамотного специалиста. Поблагодарил его за многолетнюю безупречную работу и вручил Благодарственное письмо областной Думы. Почётной грамотой районной администрации был награждён комбайнер Анатолий Шумалкин.

Глава сельской администрации

Владимир Бачурин присоединился к прозвучавшим в зале поздравлениям, пожелал односельчанам здоровья, и благополучия.

В заключении все присутствующие поблагодарили горячими аплодисментами самодельных артистов, которые организовали хорошее музыкальное сопровождение праздника, породавали землякам задушевными песнями и тёплыми поздравлениями.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.

Праздники

Передовики производства – соль земли упоровской

15 ноября труженики акционерного общества «Нива-Агро» отметили профессиональный праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Он символизирует не только окончание уборочной страды, но и завершение годового сельскохозяйственного цикла работ. В белоснежном и необычайно светлом от множества неоновых ламп, недавно отремонтированном спортивном зале села Масали собралось более трёхсот сотрудников предприятия.

О том, что хозяйство на протяжении четырёх лет первым в регионе заканчивает уборку зерновых среди аграриев, у которых посевная площадь превышает три тысячи гектаров, свидетельствовал баннер, на котором губернатор В. Якушев, приехавший лично поздравить тружеников предприятия с окончанием уборочной кампании, держит хлебный снопок, как первый символ доброго урожая. Уборка зерновых и зернобобовых культур в «Нива-Агро» с площади 6 889 гектаров была завершена ещё 29 сентября.

Искренне и эмоционально поздравил крестьян с окончанием многолетней уборочной страды 2014 года глава муниципалитета Леонид Сауков. «Ваш коллектив производит 14 процентов районного зерна, надаивает более 25 процентов молока в общерайонный бирдон. Это очень значимые

цифры, которые достигаются стараниями всего коллектива», – подчеркнул Леонид Николаевич. Поблагодарив аграриев за героический труд и неизменную любовь к земле, он вручил заслуженные награды передовикам производства. Почётные грамоты за многолетний добросовестный труд получили электромонтёр ручной сварки Владимир Матвеев и водитель Анатолий Григорьев, благодарственные письма – трактористы Сергей Метлев, Владимир Архипов и Александр Шестаков.

С докладом по итогам девяти месяцев работы хозяйства выступил генеральный директор «Нива-Агро», заслуженный работник сельского хозяйства РФ Александр Яковлев. «В этом году нашим земледельцам пришлось преодолеть много трудностей: запоздалая холодная весна создала напряжённость в выполнении

полевых работ, лето также не баловало хорошей погодой, из-за чего вызревание хлебов отодвинулось на более поздние сроки, да и осеннее ненастье сказалось на темпах уборки. Но, несмотря на всё это, механизаторы, рабочие и специалисты смогли правильно организовать процесс и одними из первых в области убрать выращенный урожай.

Анализируя работу отраслей, можно отметить рост по всем показателям. Производство зерна составило 34 тыс. тонн со всей площади, с урожайностью 29,1 ц/га в весе после доработки. Это на 17,4 процента больше, чем в прошлом году. Наивысшую урожайность в этом году получили дубровинские полеводы – 32,6 ц/га и марковские – 30 ц/га.

Говоря о передовиках жатвы, следует отметить таких комбайнеров, как Александр Богданов, Алексей Метлев, Иван Васильев, Николай Азин, которые на комбайнах «Акрос» намолотили от 2 500 до 2 700 тонн зерна.

Неплохо потрудились механизаторы хозяйства над обеспечением животноводства кормами. На предстоящую зиму заготовили

2 002 тонны сена или 100 процентов плана, сенажа почти два плана – 20 994 тонны, силоса – 9 887 тонн или 149,8 процента к плану и в полном объёме обеспечили себя соломой.

В этом году на 1 000 гектарах был размещён рапс, валовой сбор которого составил 1 453,5 тонны, его урожайность составила 14,5 ц/га.

С большими трудностями пришлось нынче столкнуться механизаторам «Нива-Агро» на осенней обработке земли под урожай будущего года. Всего вспахано и продисковано 85 процентов площадей.

Рассматривая показатели отрасли животноводства, необходимо отметить, что производство молока за девять месяцев выполнено на 103,8 процента, прирост молока к уровню прошлого года составил 595,2 тонны. Удой на одну фуражную корову составил 4 914 кг, что выше прошлогоднего на 241 кг. Наибольшей продуктивности добились марковские и масальские животноводы. Лучшие результаты показали Галина Кузина, Людмила Проскурякова, Александр Сорокина, Ирина Трапезникова и другие.

Главное богатство в сельскохозяйственном производстве – это земля и люди. А передовики – это соль земли», – подытожил Александр Петрович и перешёл к награждению победителей трудовых соревнований среди полеводов и животноводов.

Первое место в животноводстве получил коллектив масальской молочно-товарной фермы. Победителем среди работников полеводства признано Видоновское отделение. Коллективы получили по переходящему трудовому красному знамени, именной охотничьей лицензии и денежной премии.

Пятеро специалистов были признаны чемпионами года. Алые ленты и премии получили комбайнер Александр Богданов, тракторист Александр Шестаков, водитель Валентин



Л. Сауков вручает награду В. Матвееву, работающему на предприятии более 50-ти лет.

Фролов, доярка Людмила Проскурякова, телятница Анна Мосина.

Денежные премии были вручены также дояркам, получившим наивысшую продуктивность в процентном отношении к плану, скотникам дойного гурта, выполнявшим условия соревнования, телятницам и скотникам по уходу за молодняком КРС, добившимся наивысшего среднего суточного привеса, комбайнерам по уборке зерновых культур, показавшим лучшую выработку, механизаторам, достигнувшим наилучших результатов на вспашке язи и обработке почвы, водителям и тем, кто отличился на заготовке кормов для общественного стада, рабочим МТМ, слесарям мехтоков за своевременную подработку и сушку зерна, картофелеводам.

Не забыли в этот праздничный вечер и о бухгалтерях, кладовщиках, учёточках, рабочих зерноскладов, поварах. Все эти люди, ответственные специалисты на своём месте, заслужили и цветы, и денежное вознаграждение и просто слова искренней благодарности.

Как всегда призналась

в любви односельчанам, работникам градообразующего предприятия, глава Видоновского сельского поселения Людмила Тумашова. Она искренне поблагодарила простых и мудрых, добрых и упорных земледельцев и работников ферм за тяжёлый крестьянский труд, а руководителя хозяйства – за активное участие в жизни поселения.

Настроение настоящего праздника создавали аграриям солисты районного Дома культуры Алексей Соколов, Александр Котков, отец и сын Василий и Валерий Паутовы.

Не каждый человек способен работать на селе. Этот труд специфичен и требует особого к нему отношения. Преданность своей земле, самоотверженность сельских тружеников достойны восхищения и преклонения. Мы чествуем их и воспеваем их дело! Ведь впереди ждут трудовые будни – надо приложить все силы для успешной реализации собранного урожая и... начинать подготовку к следующему сельскохозяйственному циклу.

Анжела ЗЫКОВА
Фото автора.



А. Яковлев и чемпионы года: фото на память.

20 ноября – Всемирный день ребёнка

20 ноября по всей стране, в том числе и в нашем районе, пройдёт Всероссийский день правовой помощи детям. Эта дата установлена решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Основное содержание запланированных мероприятий – правовая помощь детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Усыновители и опекуны сирот, граждане, планирующие стать опекунами, смогут обратиться за бесплатной юридической консультацией по вопросам прав детей, опеки, попечительства и детско-родительских отношений.

Контактные телефоны: 3-17-84, 3-12-88.

В этот день в нашем районе индивидуально консультирование несовершеннолетних и членов их семей по правовым вопросам, в том числе реабилитации детей-инвалидов, профилактике жестокого обращения с детьми пройдёт на базе Комплексного центра социального обслуживания населения.

Управлением социальной защиты населения будет организован личный приём граждан по вопросам предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми.

Сектором по опеке, попечительству и охране прав детства будет обеспечена правовая помощь детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и лицам из их числа, а также законным представителям, лицам, желающим принять на воспитание в свою семью ребёнка.

На территориях сельских поселений, в школах планируется проведение мероприятий по правовой тематике, распространение информационных буклетов.

За консультацией обращаться:

– Комплексный центр социального обслуживания населения: с. Упорово, ул. Крупской, 38, каб. №4 (юрист); ул. Рабочая, 17 (отделение дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов);

– Управление социальной защиты населения: с. Упорово, ул. Крупской, 38, каб. №2, тел.: 3-30-97;

– Сектор по опеке, попечительству и охране прав детства: с. Упорово, ул. Крупской, 38, каб. №6.

Юридическую помощь можно получить у адвоката: 8-902-623-30-36; службы судебных приставов: 3-16-53; нотариуса: 3-21-46.

Крепкая семья – счастливое детство

Комплексный центр социального обслуживания населения сообщает, что по инициативе Всероссийской политической партии «Единая Россия» в рамках федерального проекта «Крепкая семья» проводится конкурс фотографий «Крепкая семья – счастливое детство». Подробная информация и положение о конкурсе размещены на сайте: <http://moi-portal.ru>.

Конкурс проходит по следующим номинациям:

- Тепло материнских рук;
- Мой папа самый лучший;
- Наши любимые бабули и дедули;
- Семейный портрет;
- Мама, папа, я – спортивная семья;
- Весёлые и радостные моменты семейного отдыха;
- Моя семья – моё богатство.

Для участия необходимо подать заявку с фотографией по предлагаемому тематиком. Всё это вы также можете предоставить в Комплексный центр социального обслуживания населения. Работы принимаются до 31 ноября.

Мы ждём вас по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 38, кабинет №2, часы работы – с 8.00 до 16.00, перерыв на обед – с 12.00 до 13.00.

Зоя ХАНДРИК,
специалист по социальной работе.



УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Приглашаем принять участие в семинаре на тему соблюдения требований законодательства по охране окружающей среды, который пройдет 27 ноября в 10.00 часов в Большом зале администрации Заводоуковского городского округа по адресу: г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, 4 этаж.

В администрации района

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о возможном предоставлении земельных участков:

– площадью 11 965 кв. м с кадастровым номером 72:19:1201001:367 для реконструкции автомобильной дороги Суерка – Старая Шадрина км 0 – км 16,1, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, автомобильная дорога Суерка – Старая Шадрина км 0 – км 16,1; – площадью 1 833 кв.м с кадастровым номером 72:19:0000000:863 для реконструкции автомобильной дороги Суерка – Старая Шадрина км 0 – км 16,1, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, автомобильная дорога Суерка – Старая Шадрина км 0 – км 16,1.

Спектр услуг в «одном окне»

В Упорово после реконструкции открылся монобрендовый центр продаж и обслуживания компании «Ростелеком», находящейся по адресу: ул. Володарского, 47. Центр предоставляет возможность абонентам получить в одном месте широкий спектр услуг по принципу «одного окна»: заключать или переоформлять договоры на подключение к услугам фиксированной связи, интерактивного телевидения и Ин-

тернета, подключать новые сервисы, получать консультации опытных специалистов.

Для повышения удобства и оперативности обслуживания клиентов работают четыре человека, используется современное оборудование, соблюдается принцип зонирования: работают отделы продаж, обслуживания, а также выставочная зона и зона ожидания.

«Подобные салоны – не только точ-

ки продаж, но и место для общения с клиентами, где любой желающий при минимуме временных затрат может получить самый широкий спектр услуг», – отметил директор филиала в Тюменской и Курганской областях Игорь Волков.

Центр продаж и обслуживания открыт для посетителей с 09.00 до 18.00, выходной – суббота и воскресенье.

Соб. инф.

О РАБОТЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ СПЕЦИАЛИСТАМИ ВЕДОМСТВ СИСТЕМЫ ПРОФИЛАКТИКИ

В целях оказания своевременной помощи несовершеннолетним и членам их семей по защите прав и законных интересов несовершеннолетних продолжает работу общественная приёмная специалистами ведомств системы профилактики.

Если вам нужна помощь, добрый совет или ответ на непростой вопрос в общественной приёмной вы найдёте любую информацию о том, как её получить в самых разных сложных ситуациях, также можно узнать больше о

своих правах, о том, как их защитить и куда обратиться с проблемными вопросами.

Вам достаточно набрать номер телефона специалиста в определённые дни и получить консультацию.

Далее даны списки специалистов, закреплённых за работой общественной приёмной по защите прав детей и подростков комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Упоровского муниципального района.

№ п/п	Специалист	Фамилия, имя отчество	Номер телефона	Время обращения	Учреждение	Адрес учреждения
1	Психолог	Стрепетилова Елена Васильевна	3-25-79	9.00 – 15.00 (четверг)	АУ «КЦСОН»	с. Упорово, ул. Крупской, 38, кабинет №5
2	Специалист комитета по образованию	Белендер Виктор Константинович	3-13-63	9.00 – 15.00 (вторник)	Комитет по образованию	с. Упорово, ул. Володарского, 45, 3-й этаж, кабинет №305
3	Ведущий инспектор ГУ Центра занятости населения УМР	Жукова Анастасия Михайловна	3-12-57	9.00 – 15.00 (среда)	ГУ Центр занятости населения УМР	с. Упорово, ул. Крупской, 38, 1-й этаж, кабинет №6
4	Инспектор ПДН ОП с. Упорово МО МВД РФ «Заводоуковский», капитан полиции	Копырина Наталья Викторовна	3-17-46	9.00 – 17.00 (пн. – пт.)	ОП с. Упорово МО МВД РФ «Заводоуковский»	с. Упорово, ул. Володарского, 49, 3-й этаж, кабинет №310
5	Ответственный секретарь КДН и ЗП	Тимофеева Марина Ивановна	3-12-88	9.00 – 17.00 (пн. – пт.)	Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав	с. Упорово, ул. Володарского, 45, 2-й этаж, кабинет №223
6	Заведующий сектором по опеке, попечительству и охране прав детства по Упоровскому району	Безрукова Татьяна Николаевна	3-12-39	9.00 – 15.00 (пн. – пт.)	Сектор по опеке, попечительству и охране прав детства по Упоровскому району	с. Упорово, ул. Крупской, 38, 2-й этаж, кабинет №6
7	Врач психиатр – нарколог ОБ №21 с. Упорово	Томилев Василий Михайлович	3-21-71	13.00–15.00 (ср., пт.)	Областная больница №21 с. Упорово	с. Упорово, ул. Володарского, 113
8	Педиатр ОБ №21 с. Упорово	Чирятьева Ирина Леонидовна	3-24-60	14.00–16.00 (пн. – пт.)	Областная больница №21 с. Упорово	с. Упорово, ул. Володарского, 113